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Tájékoztató 

a Közgyűlés részére  

Tisztelt Közgyűlés! 

A Fővárosi Önkormányzat 884/2021. (IV. 28.) számú Főv. Kgy. határozatával elfogadta az Otthon 

Budapesten – Integrált Településfejlesztési Stratégiát (Továbbiakban: ITS). A 314/2012. (XI. 8.) 

Korm. rendelet rendelkezése szerint az ITS-t az önkormányzat legalább négyévente felülvizsgálja. 

A Fővárosi Önkormányzat ettől nagyobb gyakoriságú nyomon követési eljárást kívánt bevezetni, 

éves szinten összegezve a beavatkozásokat és azok eredményeit.  

Az ITS középtávú városfejlesztési stratégia célkitűzése, hogy Budapest legyen élhető és 

egészséges, értékőrző és értékteremtő, klímatudatos város (Zöld Budapest), biztosítson elérhető 

lakhatást, szolgáltatásaival segítse a városlakókat egészségük és életkörülményeik javításában 

(Esélyteremtő Budapest), a városfejlesztés és működés széleskörű együttműködéssel, valamint a 

digitalizáció és innováció adta lehetőségek alkalmazásával valósuljon meg (Nyitott Budapest). 

Az ITS 2021-2022. évi monitoringja (Továbbiakban: Városjelentés) az ITS elfogadása óta az első 

előrehaladási jelentés.  

A VÁROSJELENTÉS CÉLJA 

A Városjelentés éves rendszerességgel, statisztikai adatokon és információkon keresztül mutatja be 

Budapest gazdaságát, társadalmát és környezeti állapotát. Biztosítja a városlakók és a szélesebb 

nyilvánosság tájékoztatását, másrészt támogatja a stratégiai területekhez kapcsolódó 

döntéshozatalt és érdekérvényesítést. A jelentés felhasználható az országos szak- és területi 

politikákban történő érdekérvényesítésnél és a városkommunikációban.  

A VÁROSJELENTÉS FELÉPÍTÉSE, FŐ TARTALMI TAGOLÁSA 

• Bevezető és a városjelentés készítésének módszertana, melyből kiderül miért és milyen adatok, 

információk alapján készült a dokumentum. 

• Általános helyzetkép és eredmények fejezet áttekintést ad Budapest legfontosabb demográfiai 

és gazdasági indikátorainak alakulásáról, illetve bemutatja a lakosság szolgáltatási területekkel 

való elégedettségének értékelését és összességében a fővárosi életminőség megítélését. 
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• Zöld Budapest, Esélyteremtő Budapest, és Nyitott Budapest fejezetek rövid összegzést adnak a 

meghatározó budapesti változásokról és a Fővárosi Önkormányzat által megvalósított 

kezdeményezésekről, végül az Otthon Budapesten stratégia tematikus programjainak 

előrehaladásáról ad áttekintést. Tématerületenként kerül sor az elérhető adatok segítségével a 

változások, eredmények részletesebb bemutatására, kitérve az adott területen meghatározó – 

kormányzati, kerületi és egyéb szereplők által megvalósított – intézkedésekre is. 

• A mellékletben az egyes tématerületekhez kapcsolódva a kulcsindikátorok és kapcsolódó 

háttéradatok, valamint a fővárosi kezdeményezések részletesebb ismertetése szerepel. 

A VÁROSJELENTÉS MÓDSZERTANA 

A monitoring rendszerbe beválasztott adatok között az egyéb stratégiai és monitoring folyamatokhoz 

kapcsolódó rendszeresen vizsgált adatok adják a monitoring rendszer vázát (pl.: Budapest 

Környezeti Állapotértékelése és a 2023-ban megújuló Budapesti Mobilitási Terv), amelyhez kialakult 

adatbekérési eljárások (belső hatáskörben, a fővárosi cégek, intézmények és hivatal körében), 

mérések (pl. OMSZ által szolgáltatott adatok, mint külső adat, vagy az Egységes Forgalmi Modellhez 

készített belső adatfelvétel a modal split kiszámításához) és felmérések (pl. zajszint és városi 

hősziget jelenség mérése és értékelése) tartoznak. 

A felhasznált adatok további legfontosabb forrásai: 

• A nyilvánosan elérhető statisztikai adatok közül a Városjelentés döntően a Központi Statisztikai Hivatal 

(KSH), a Területi Információs Rendszer (TeIR), valamint az Eurostat adataira támaszkodik. A 2022. 

évi népszámlálási adatok a publikált adatkörökkel párhuzamosan tudnak majd beépülni a jelentésbe. 

• A nemzetközi összehasonlítást támogatják a különböző nemzetközi szakmai szervezetek és 

elemző központok által ingyenesen hozzáférhető indexek, rangsorok, komplex mutatók. 

• A fővárosi adatok forrását a Fővárosi Önkormányzat Közgyűlésének előterjesztései és 

határozatai, a fővárosi érdekeltségű vállalatok és intézmények jóváhagyott éves beszámolói, a 

honlapokon elérhető információk, illetve éves adatbekérés során gyűjtött adatok adják. 

• Háromévenként egy lakosság összetételére nézve reprezentatív, 1000 fős mintán készülő 

közvélemény-kutatás készül. Ennek keretében értékeli a Városjelentés a lakosság fővárosi 

szolgáltatásokkal való elégedettségét, a városi életminőség megítélését.

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 

  

Karácsony Gergely 

Főpolgármester 

Láttam: 

dr. Számadó Tamás 

főjegyző 
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